Zadanie domowe z WK2 (seria Ill) 2.11.22
(Grupa dr hab. Piotra MARKA)
(Termin: do 23 listopada)

Zad.1. Rozwigzad statycznie niewyznaczalng belke pokazang na rysunku. Wyznaczy¢:

» Rozktady sktadowych wysitku przekroju, Dane:
> Przemieszczenie pionowe punkcie B a =50+l (cm)
P L =150+N (cm)
EJ =20+N/10 (kN)
A/ B c 777 | £=2710° (Nir)
S
a 2P a

Zad.2. Rozwigzad statycznie niewyznaczalng rame ptaska, pokazang na rysunku. Wyznaczyc¢:
e Rozktady sktadowych wysitku przekroju,
e Statyke naroza B
e Maksymalne naprezenia zredukowane
e Pionowe przemieszczenie punktu E
e Kat ugiecia preta CD ramy w punkcie D

Dane:
P=(4 +1/50) kN ,
250 ciegno

a=1m
E=2-10° MPa
v=0.3

Zad.3.

Wyznaczyé rozktady sit wewnetrznych w pokazanej na rysunku ramie Scisle ptaskiej. Wskaza¢
najbardziej wytezony punkt konstrukcji i wyznaczyé w nim naprezenia zredukowane.
Wyznaczyé przemieszczenie poziome up punktu D.
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Dane: 40
P=(4+1/10) kN —
a=1m
E=2-10° MPa

I — liczba liter imienia studenta
N — liczba liter nazwiska studenta



